
Звіт діяльності 
 

навчально-практичного центру «Підготовки фахівців будівельної механізації та 

електронного устаткування автомобільних засобів» на базі Державного навчального 

закладу «Міжрегіональне вище професійне училище автомобільного транспорту та 

будівельної механізації»  

за І півріччя 2022року 

Навчально-практичний центр здійснює навчання за  професіями та видами підготовки: 

-7233 Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів (первинна 

професійна підготовка, професійно-технічне навчання, підвищення кваліфікації);  

7241 Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування(на автомобільному транспорті) 

(первинна професійна підготовка, професійно-технічне навчання, підвищення кваліфікації); 

 8339 Машиніст землерийно-будівельних машин (первинна професійна підготовка,);   

8339 Машиніст підіймально-транспортних машин (первинна професійна підготовка);   

7241 Майстер з діагностики та налагодження електронного устаткування автомобільних 

засобів(первинна професійна підготовка).   

  Організована  співпраця закладу освіти з підприємствами автотранспортної галузі, та 

підприємствами з обслуговування будівельної механізації для вирішення питань 

відповідності матеріально-технічної бази та навчально-методичного забезпечення для 

підготовки конкурентоспроможних фахівців. Заклад освіти співпрацює з 131 

підприємствами, укладено договори про навчально-виробничу практику  та  довгострокові 

договори:  48 з професій Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування (спеціалізація: 

слюсар-електрик з ремонту електроустаткування на автомобілі) та  Майстер з діагностики 

та налагодження електронного устаткування автомобільних засобів,  24 договори з професії  

Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів; Машиніст підіймально-

транспортних машин; Машиніст землерийно-будівельних машин. 

У січні 2022 року на базі НПЦ був проведений І етап Всеукраїнського конкурсу 

професійної майстерності "WorldSkills Ukraine" за компетенцією "Обслуговування важкої 

техніки". Здобувачі освіти, які навчаються НПЦ  за професією «Машиніст підіймально-

транспортних машин» Циганков Олександр та депутат  Михайло зайняли перше та друге 

місце, відповідно. 

У квітні 2022року відбулася атестаційна експертиза професії «Машиніст землерийно-

будівельних машин».  

Подані пропозиції до  Центру зайнятості м. Києва, Центру зайнятості Святошинського 

району та Святошинської районної адміністрації щодо направлення незайнятого населення 

міста Києва на курсову підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації за 

професіями: 

- Слюсар з ремонту дорожньо-будівельних машин та тракторів; 

- Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування (спеціалізація: на автомобільному 

транспорті); 

- Машиніст екскаватора одноковшового  

Розроблені короткотермінові курси для дорослого населення, у тому числі для тимчасово 

переміщених осіб та подані пропозиції директору Навчально-методичного кабінету 

професійної освіти м.Києві. Навчально практичний центр може надавати послуги з 

отримання окремих компетенції за 5 короткими програмами: 

Обслуговування електрообладнання автомобіля 

Обслуговування системи енергопостачання автомобіля 

Обслуговування ходової частини дорожньо-будівельних машин 

Обслуговування трансмісії дорожньо-будівельних машин 

Обслуговування кривошипно-шатунного механізму та газорозподільчого механізму 

двигуна   дорожньо-будівельних машин 

На базі навчально-практичного центру надаються платні послуги для населення: 

заправка автокондиціонерата діагностика, регулювання світла фар на стенді, робота з 

очищення форсунок на стенді, комп'ютерна діагностика (зчитування помилок).  



До початку 2022-2023 н.р. оновлюються робочі освітні   плани та програми з професійно-

теоретичної підготовки, виробничого навчання та практики,  відповідно до нової техніки, 

обладнання  та устаткування НПЦ, яким був дооснащений НПЦ в 2021-2022 н.р.   

Для  професій, які готуються на базі  НПЦ майстрами виробничого навчання та  

викладачами спецпредметів розроблений перелік навчально-виробничих робіт, перелік 

лабораторних робіт і графіки їх проведення. Розроблені презентації уроків виробничого 

навчання за професією «Слюсар-електрик з ремонту електроустаткування (спеціалізація: на 

автомобільному транспорті)», які проводяться в навчальній майстерні «Електронного 

устаткування автомобільних засобів» .  

Для навчання здобувачів освіти дистанційно і в зручний та безпечний для них час за І 

півріччя створені 17 відео уроків з професійно-теоретичної підготовки,  виробничого 

навчання та практики. Дистанційне навчання проводиться з використанням системи 

управління навчанням LCMS ELECTUDE (система віддаленого інтерактивного технічного 

навчання, перевірки знань і онлайн-тестування транспортного спрямування) сайт 

https://budmechavto.electude.su/ .  

На базі НПЦ в рамках проведення Днів відкритих дверей були проведені  майстер-класи: 

«Керування екскаватором», «Діагностування управління інжекторного  двигуна», 

«Регулювання світла фар», «Перевірка свічок запалювання» та «Перевірка та регулювання 

паливних дизельних форсунок». 

Викладачі, майстри виробничого навчання та зацікавлені роботодавці на базі НПЦ 

працюють над створенням нового  державного стандарту професійної освіти за 

спеціальністю «Майстер з діагностики та налагодження електронного устаткування 

автомобільних засобів».  

Інформація про діяльність НПЦ постійно оновлюється та поповнюється на сайті закладу 

освіти. 

Відповідальна особа за роботу Навчально-практичного центру Ангелова Анна 

Анатоліївна. 

 
 


